Matematika B

domaci tloha ¢.4

1. Vysetfete vzajemnou polohu pfimek p a g:

p:xy =14+ ¢ qg: 1 =1 — s,
T2 =1 — t, Ty = S,
xrg = 2 — 2t, x3 = 6,

kde t,s € R.

. Rovina p je dana parametrickymi rovnicemi

r = -2 — 3u + 2v,
y:_3 - 0,
z= 14 u,

kde u,v € R.

(a) Urcete obecnou rovnici roviny p.

(b) Napiste parametrické rovnice pfimky p, kterd je kolmd k roviné p

a prochazi bodem P = [2,2,3].

+ 3z =1,

3. Urcete redlny parametr £ tak, aby prinikem rovin
p: x
X:  2r 4+ &y

Vi Bz 4+ oy + Tz

5,
4,

byla pfimka spole¢na vsem rovinam. Urcete parametrické rovnice dané

primky.
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